

Aanbesteding: EA Foodservices
Aanbestedende Dienst: Campus Deltion College
Referentie: -

Toelichting:

Behorende bij en integraal onderdeel uitmakend van de Europese Aanbesteding Foodservices van het Deltion College is deze geanonimiseerde Nota van Inlichtingen opgesteld. De binnengekomen vragen zijn letterlijk overgenomen.

Deze Nota van Inlichtingen bevat de volgende bijlagen. Deze bijlagen vervangen de eerdere versie(s). Onderstaande nieuwe versies dient u dus te gebruiken bij het indienen van uw Inschrijving:

* 02.nvi1 Bijlage 2 FDS22 Uniform Europees aanbestedingsdocument.pdf (vervangt het eerdere document 02 Bijlage 2 FDS22 - Uniform Europees aanbestedingsdocument.pdf);

* 05.nvi1 Bijlage 5 FDS22 Programma van Eisen.xlsx (vervangt het eerdere document 05 Bijlage 5 FDS22- Programma van Eisen.xlsx).

De wijzigingen in deze documenten komen voort uit de beantwoording van de vragen in deze Nota van Inlichtingen.

Ref.nr.	Onderwerp:
1	ARIV 2018

Vraag:

Op grond van art. 3 van ARIV-2018 is de Leverancier zonder ingebrekestelling in verzuim indien de Levering van het Product niet binnen de overeengekomen leveringsdatum, of data of binnen de overeengekomen leveringstermijn(en) op het door Koper opgegeven afleveringsadres en afleveringsplaats is afgeleverd. De wet (art. 6:82 lid 1 BW) bepaalt echter dat het verzuim slechts intreedt wanneer de schuldenaar in gebreke wordt gesteld bij een schriftelijke aanmaning waarbij hem een redelijke termijn voor nakoming wordt gesteld, maar nakoming binnen die termijn uitblijft. We vragen u om dit artikel aan te passen en een geldige ingebrekestelling toepast bij niet nakoming door leverancier. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Deels akkoord. In de samenwerking is het van groot belang dat een overeengekomen leverdatum zoveel mogelijk wordt nageleefd, omdat de doorgang van lessen is er veelal van afhankelijk is.

Opdrachtgever is gezien de aard van de Opdracht bereid om de inwerkingtreding van verzuim in artikel 3.2 van de ARIV-2018 in te perken.

Hierop is eis 39 aangepast in het Programma van Eisen (Bijlage 5) en is eis 40 opgenomen. De oude nummering is vanaf eis 40 één nummer

opgeschoven (oude eis 40 wordt dus 41 en zo verder).

Beantwoord op: 30-08-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
2

Onderwerp:
Emballage

Vraag:

Begrijpen wij goed, dat de emballage weliswaar niet op de factuur mag staan, maar dat bij afwijkingen in aantallen (bv rolcontainers zoek) deze wel mogen worden gefactureerd door inschrijver?

Antwoord:

U begrijpt dit goed. Echter, een dergelijke factuur kan pas na goedkeuring van Opdrachtgever verstuurd worden. Zowel Opdrachtgever als Opdrachtnemer zullen zich inspannen om een dergelijke factuur te voorkomen.

Beantwoord op: 30-08-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Uitstel vragen

Vraag:

Zou u willen toestaan dat er een tweede ronde nota van inlichtingen wordt gehouden voor zowel nieuwe- als vervolgvragen?

Antwoord:

Niet akkoord. Wij zullen geen nieuwe vragen toestaan in de tweede vragenronde. Naar oordeel van het Deltion College is er ruimschoots tijd (5,5 weken) tijd geweest voor geïnteresseerden om kennis te nemen van de documenten en vragen voor te bereiden.

Beantwoord op: 30-08-2022
Label: Proces

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Toevoegen van bijlagen

Vraag:

Beantwoording van vragen m.b.t. subgunningscriterium G2 dient max. 2A4 enkelzijdig per vraag te zijn. Mogen wij aan de beantwoording van vragen

bijlagen toevoegen?

Antwoord:

Niet akkoord. Wij hechten er grote waarde aan dat Inschrijvers hun antwoorden bondig en specifiek formuleren. Naar oordeel van het Deltion College is de aangegeven ruimte hiervoor voldoende.

Beantwoord op: 30-08-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Uniform Europees aanbestedingsdocument

Vraag:

In de bijlages is een UEA van juni 2017 bijgesloten. Is het mogelijk de meest actuele versie (juli 2020) van het UEA te verdelen?

Antwoord:

Akkoord. Als bijlage bij deze Nota van inlichtingen is een nieuwe versie van het UEA opgenomen.

Beantwoord op: 30-08-2022

Label: Proces